
 

 

 

Rezultati istraživanja ''Stavovi i znanje o marihuani'' 

 

U listopadu 2017. godine Služba je, pod pokroviteljstvom Ministarstva zdravstva, započela s 

provođenjem projekta „Zaštita mentalnog zdravlja, prevencija i liječenje ovisnosti u Brodsko-posavskoj 

županiji“. U sklopu projekta, između ostalih aktivnosti, provedeno je anketno ispitivanje stavova i znanja o 

marihuani među studentima.  

Za potrebe ispitivanja korištena je anketa „Stavovi i znanje o marihuani“ koju su osmislile djelatnice 

Službe. Anketa se sastojala od 17 pitanja koja ispituju znanje o pojedinim činjenicama, osobna iskustva te 

stavove o marihuani.  

 Anketa je bila anonimna te ju je dobrovoljno ispunilo ukupno 284 studenata i studentica Veleučilišta 

(n=71) te Strojarskog fakulteta u Slavonskom Brodu (n=213). Od ukupnog broja sudionika, 28,6% je bilo 

ženskog, a 71,4% muškog spola. Prosječna dob sudionika bila je 20,6 godina. 

 

REZULTATI 

 

Iskustva s konzumacijom marihuane 

 

Od ukupnog broja sudionika: 

 

- 46,5% barem jednom u životu je probalo marihuanu 

- 28,5% u zadnjih godinu dana je konzumiralo marihuanu 

- 14,8% u zadnjih mjesec dana je konzumiralo marihuanu 

 

U nastavku su tablično detaljnije prikazane učestalosti konzumacije marihuane među onima koji su 

konzumirali marihuanu u zadnjih godinu dana (n=81) te onih koji su to učinili u zadnjih mjesec dana (n=42). 

 

Koliko si puta u zadnjih godinu dana uzimao/la 

marihuanu? 

 

 N % 

 Niti jednom 1 1,2 

1-2 puta 26 32,1 

3-5 puta 14 17,3 

6-9 puta 7 8,6 

10-19 puta 14 17,3 

20-39 puta 4 4,9 

40 i više puta 15 18,5 

Ukupno 81 100,0 

Koliko si puta u zadnjih mjesec dana uzimao/la 

marihuanu? 

 N % 

 Niti jednom 1 2,4 

Jednom ili dva puta 26 61,9 

3-5 puta 6 14,3 

6-9 puta 1 2,4 

10-19 puta 1 2,4 

Gotovo svaki dan 7 16,7 

Ukupno 42 100,0 

 

 

 

 



Znanje o marihuani 

U nastavku su prikazani postotci odgovora vezanih uz znanje studenata i studentica o marihuani.  

 

Marihuana je biljka latinskog naziva… 

 

 N % 

 CannabisSativa 227 79,9 

SalviaDivinorum 3 1,1 

Ne znam 54 19,0 

Ukupno 284 100,0 

 

Glavni aktivni sastojak je… 

 N % 

 THC 208 73,8 

THS 6 2,1 

Ne znam 68 24,1 

Ukupno 282 100,0 

 

Koji dijelovi biljke imaju više aktivnog 

sastojka… 

 

 

Koliko u današnje vrijeme marihuana 

prosječno ima aktivnog sastojka? 

 

 N % 

 15% 63 22,3 

30-40% 49 17,4 

Ne znam 170 60,3 

Ukupno 282 100,0 

 

Koji su najčešći znakovi uporabe marihuane? 

 N % 

 Cerekanje, glupiranje, 

crvene, krvave oči 

228 81,1 

Curenje nosa, škrgutanje 

zubima 

2 ,7 

Ne znam 51 18,1 

Ukupno 281 100,0 

 

 

 

Uporaba marihuane može dovesti do 

halucinacija i paranoje 

Česta uporaba marihuane može dovesti 

do pojave… 

 N % 

 Amotivacijskog sindroma 

(gubitak motivacije), gubitak 

kratkoročnog pamćenja, 

poteškoće koncentracije 

164 58,4 

Poboljšanja pamćenja i 

koncentracije 

37 13,2 

Ne znam 80 28,5 

Ukupno 281 100,0 

 

 

 N % 

 Da 144 51,1 

Ne 44 15,6 

Ne znam 94 33,3 

Ukupno 282 100,0 

 

 

 

 

Dugoročni učinci marihuane mogu 

biti… 

 N % 

 Smanjenje plodnosti kod oba 

spola 

90 31,9 

Nema dugoročnih štetnih 

učinaka na zdravlje 

56 19,9 

Ne znam 136 48,2 

Ukupno 282 100,0 

 N % 

 Cvijet i pupoljci 120 42,6 

Stabljike i lišće 80 28,4 

Ne znam 82 29,1 

Ukupno 282 100,0 



Stavovi o marihuani

 

Stvara li uporaba marihuane ovisnost? 

 N % 

 Da 152 53,9 

Ne 72 25,5 

Ne znam 58 20,6 

Ukupno 282 100,0 

 

 

Na posljednje pitanje jesu li za legalizaciju marihuane (ne samo medicinsku), od ukupnog broja sudionika  

48,6%  su za,  33,9%  protiv, a njih 17,5% odgovara s ''ne znam''. 

 

 

Pripredila: 
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